“БГУ-В10”
биогазовая установка для сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств             (стационарный и мобильный варианты)
1. Назначение
“БГУ-В10” предназначена для получения газообразного топлива (биогаза) и экологически чистых высокоэффективных органических удобрений при биотехнологической (анаэробной) переработке всех видов органических отходов растительного и животного происхождения (навоза, помета, фекально-мочевых стоков, боенных отходов и стоков, твердых бытовых отходов, растительных остатков). Установка рассчитана для фермы крупного рогатого скота (КРС) на 25-30 голов, или свинофермы на 250-300 голов, или птицефермы на 2500-3000 голов, а также переработки отходов пищевой промышленности. 

«БГУ-В10» может собираться в батареи из 2-х и более блок-модулей​ и обрабатывать, соответственно, отходы от 50-60 и более голов КРС или другой живности. 

Установка может быть выполнена либо в стационарном (наземный или подземный), либо в мобильном (на тракторном или автомобильном прицепе) вариантах.

Биогазовая установка "БГУ-В10" может работать либо самостоятельно, либо совместно с другими установками "Единого энергетического комплекса фермера", использующего альтернативные, возобновляемые источники энергии (газогенераторная, ветроэнергетическая и солнечно-энергетическая установки) - по желанию заказчика. 

2. Производительность
    - количество перерабатываемых отходов при влажности 85% - до 1,0 т/сутки;
    - выход биогаза – до 40,0 куб.м./сутки (эквивалент 28кг топочного мазута в сутки);
    - количество вырабатываемых органических удобрений – до 1,0 т/сутки;
    - эквивалент по электрической энергии – до 80,0 кВтч/сутки;
    - расход тепла на собственные нужды в % от вырабатываемого – не более 20,0.

3. Комплектация
1. Два биореактора-метантенка с общим рабочим объемом 10 куб.м.;
2. Один газгольдер объемом 5 куб.м.;
3. Оборудование для подготовки и механической загрузки сырья.
4. Газоиспользующее оборудование:
    - газовый водогрейный котел (типа АОГВ);
    - электрогенератор на биогазе мощностью от 0,5кВт и более;
    - бытовая газовая плита на биогазе;
4. Продукты:
Биогаз – содержит 65% метана, 35% углекислого газа, не содержит сероводорода, теплотворная способность 20-22 тыс.кДж/куб.м.. Используется в любых бытовых газовых приборах.
Тепловая энергия – горячая вода (70-90 град.С) для отопления помещений.

Электрическая энергия – переменный ток 220-380В, 50Гц. При возможности выработки до 80 кВтч/сутки. 

Удобрения – экологически чистые, органические, жидкие, не содержащие патогенной (болезнетворной) микрофлоры, нитратов и нитритов, яиц гельминтов, семян сорняков, специфических фекальных запахов. 1 литр таких удобрений по своей эффективности на растение эквивалентен приблизительно 100 кг навоза или помета, не обработанного в БГУ. Применяется под все сельскохозяйственные культуры, на любых почвах, во всех климатических зонах. 

Годовая производительность «БГУ-В10» по удобрениям – 360т, что достаточно для обработки 360 га угодий в год.

5. Изготовление и монтаж.

Биореакторы и газгольдер изготавливаются из высококачественного пластика толщиной до 10 мм. Комплектующее оборудование – фекальные насосы, автоматика и др., а также - газоводогрейный котел, электрогенератор, инфракрасные газовые горелки, газовая плита – выпускаются серийно отечественными и зарубежными предприятиями. Монтаж занимает 3-5 суток, выход на рабочий режим 3-5 суток. 

6. Срок эксплуатации – неограниченный, процесс непрерывный или циклический.
7. Окупаемость оборудования:
От 0,5 до 1 года за счет реализации удобрений или получения дополнительного урожая (без учета дополнительного эффекта за счет вырабатываемого топлива).

8. Стоимость  без учета газоиспользующего оборудования – 500 000 руб. (ориентировочно)
             Научно-призводственное предприятие «Биогазпроектстрой»,  г. Ростов-на-Дону.  
   Email: biogazproektstroi@yandex.ru.     ​​​​​Тел. +7-919-884-84-55. Вернигора Вадим Валентинович.      
